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гр. София,  20.06.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 61 състав, 

в публично заседание на 20.06.2024 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Маргарита Немска  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Цонка Вретенарова и при участието на 
прокурора Десислава Кайнакчиева, като разгледа дело номер 5218 по 

описа за 2023 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На именното повикване в 11:15 ч. се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – А. Х. Т., редовно уведомен, явява се лично. 

ОТВЕТНИКЪТ – Директорът на Дирекция ОДОП към ЦУ на НАП - С., редовно 

уведомен, представлява се от юрк. Д., с пълномощно по делото. 

СГП – редовно призована, се представлява от прокурор К.. 

ВЕЩОТО ЛИЦЕ – Д. В., редовно уведомен, не се явява. 

От същото е постъпило уведомление на 18.06.2024 г., с обяснение за неизготвянето на 

експертизата. 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ Т. /лично/: Моля да се отложи делото, за да може вещото лице 

да представи експертизата си. 

ЮРК. Д.: Не възразявам да се даде ход на делото.  

ПРОКУРОРЪТ: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание, поради което 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА заявление от вещото лице В. от 16.05.2024 г. и 18.06.2024 г., с което е 

заявило че не е подготвило заключението по делото, но е започнало работа по същото 

и моли да му бъде даден срок за изготвянето му. 

ДОКАДВА заявление от вещото лице от 18.06.2024 г. за издаване на съдебно 

удостоверение за изследване, фотографиране и ксерокс на документи, съдържащи 

почерк и подпис на А. Т., съхранявани в паспортните му преписки. 



ДОКЛАДВА на страните, постъпили материали от СГП от 20.05.2024 г., а именно: 

заверени копия на изготвени графически експертизи, изготвени по ДП № 47/2021 г.  

ДОКЛАДВА молба от жалбоподателя с искане да му бъде издадено удостоверение за 

снабдяване със заверени приходни касови ордери от заличителя на парични суми в 

касата на търговско дружество „ИВМА - 80“ ЕООД. 

ДОКЛАДВА на страните, справка от деловодната програма на съда, относно внесен 

на 12.06.2024 г. депозит за вещото лице от жалбоподателя. 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ Т. /лично/: Да се приемат представените от СГП документи. 

Представям разписка за направеното плащане от 11.06.2024 за внесен депозит. 

ЮРК. Д.: Да се приемат доказателствата изпратени от СГП. Няма да соча 

доказателства. Нямам доказателствени искания. 

ПРОКУРОРЪТ: Да се приемат. 

 

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде възможност на вещото лице да изготви 

експертизата. 

 

По доказателствата, СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ПРИЕМА представените писмени доказателства от СГП, изпратени с писмо на 

наблюдаващия прокурор от 20.05.2024 г. 

ВРЪЧВА на жалбоподателя съдебно удостоверение, поискано от него с надлежна 

молба. 

СЪДЪТ КОНСТАТИРА, че изпратените имейли от „Еконт Експрес“, които съдържат 

над 1000 листа, не са приобщени към делото като доказателства. 

В тази връзка, СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ЗАДЪЛЖАВА служителя от IT-отдел на АССГ, да снеме и запише на електронен 

носител – флаш-памет или CD-компактдиск, съдържащата се информация на 

имейл-адреса на АССГ, по изпратени имейли от „Еконт Експрес“ от 26.02.2024 г., 

след което да предостави електронния носител, за приобщаването му по делото с 

надлежно определение на съда. 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ Т. /лично/: И., който получих от съда, са таблици с нанесена 

информация на номера на товарителници, но имейлите не съдържат РКО и 

товарителници, респективно, снимков материал. 

ЮРК. Д.: Представила съм молба до съда от 10.05.2024 г., с която съм заявила, че след 

получения имейл съм констатирала, че същият съдържа таблици на извършени 

пощенски парични преводи, изплатени на жалбоподателя за процесния ревизиран 

период. 

 

СТРАНИТЕ /поотделно/: На този етап нямаме други доказателствени искания.  

 

 СЪДЪТ НАМИРА, че делото не е изяснено от фактическа и правна страна, поради 

което 

ОПРЕДЕЛИ: 



ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 03.10.2024 година от 10:30 часа, за когато страните, 

редовно уведомени от днешното съдебно заседание.  

ДА СЕ УВЕДОМИ вещото лице. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11:23 часа. 

 

СЪДИЯ: 

СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


